



В Краснодаре перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в разбое и убийстве супругов, совершенных в 1993 году



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего мужчины. Он обвиняется в убийстве супружеской пары, совершенном группой лиц в 1993 году в городе Краснодаре (пп.«а, з, н» ст.102 УК РСФСР в ред. закона РСФСР №4510-1 от18.02.1993) и разбойном нападении группой лиц (пп.«а, б, в, д.» ст.146 УК РСФСР в ред. закона РСФСР №4510-1 от18.02.1993).

По данным следствия, в марте 1993 года фигурант с целью личного обогащения предложил своему брату и знакомому совершить убийство супружеской пары, которая проживала по соседству. По мнению фигуранта в доме у соседей брата хранилось дорогостоящее имущество, ювелирные изделия и денежные средства. Мужчины на предложение обвиняемого согласились, после чего они втроем спланировали убийство и распределили между собой роли. В ночь на 25 марта 1993 года злоумышленники проникли в дом к соседям, предварительно вооружившись ножами, и в целях конспирации надели перчатки, а также маски в виде колготок с прорезями для глаз. Ворвавшись в дом, обвиняемый, согласно распределенным функциям, нанес хозяину множественные удары ножом в область шеи и груди. В это время второй участник группы нанес женщине 10 ударов ножом в область груди и живота. В результате причиненных повреждений супруги погибли на месте. Затем соучастники похитили ювелирные изделия, часы, бытовую технику и денежные средства потерпевших на сумму свыше 4,5 млн рублей, которые разделили между собой и скрылись с места происшествия.

Вместе с тем, 57-летний обвиняемый скрылся от органов предварительного следствия, в связи с чем был объявлен в федеральный розыск. Скрывавшийся от органов предварительного следствия обвиняемый 10 декабря 2019 года был задержан сотрудниками полиции в городе Москве и доставлен к следователю. На период следствия в отношении обвиняемого была



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая действует в настоящее время.

В отношении второго участника преступлений – брата обвиняемого уголовное дело выделено в отдельное производство, он находится в федеральном розыске.

В отношении знакомого обвиняемого, еще одного участника преступлений уголовное дело прекращено в связи с его смертью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1507497>